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Svetozar Murgaški, poljoprivrednik iz Čeneja i predsednik Udruženih poljoprivrednika Srbije,
organizator i domaćin manifestacije „Čenej u maju“ održane u subotu 7. maja u ovom malom
mestu nadomak Novog Sada, imao je baš sreće toga dana.      Lepo vreme je doprinelo da uz
pomoć brojnih prijatelja i poslovnih partnera, na najbolji mogući način sprovede i ustoliči jednu
novu, izuzetno zanimljivu i sadržajnu manifestaciju, namenjenu selu, seljaku i srpskoj
poljoprivredi, naravno i brojnim znatiželjnim ljudima, koji su na jednom mestu mogli da vide
mnogo toga, počev od starinskih običaja, izložbu stoke, najnoviju mehanizaciju i da na kraju,
uživaju u degustaciji ovčijeg paprikaša. Tako je Čenej, nekada poznat kao salašarsko selo sa
oko 400 salaša, koje danas ima 2300 stanovnika većinom starosedeoca i prostire se na oko
9200 hektara, mahom obradivog zemljišta, razbio predrasude da je pojam za mesto na kome se
nalazi Salaš 137, Brkin salaš i drugi i uvrstio se među autentične vojvođanske manifestacije,
poput turijske „Kobasicijade“, koviljskog „Parastosa dudu“ i sličnih.

  

Murgaški kaže da se za ovu ideju opredelio pošto je bio na više manifestacija poslednjih
petnaestak godina, pa su ljudi počeli da se šale kako Čenejci ne znaju ništa da naprave.   Stoga
je Lovačkom društvu, članovima Mesne zajednice  i Čenejcima predložio organizaciju nečega u
čemu su dobri, a to se najbolje videlo po bogatstvu sadržaja  pripremljenih za ovo druženje.
Najpogodnije mesto za održavanje ove manifestacije činio  se prostor oko Lovačkog društva iz
Čeneja, koji je smešten na parceli od oko tri hetara, u okviru koga se nalazi Lovački dom,
oivičen bagremovom šumom. Tu je priređena izložba krava, ovaca, magaraca i konja, kao i
izložba stoke autihtonih vrsta, podolskog govečeta, svinja mangulica i prasića. Organizovano je
i takmičenje u šišanju ovaca koje se tradicionalno održava u Vojvodini. Pored toga je priređena
trka magaraca, a za najmlađe i hvatanje prasića u kategorijama od 6, 8 i 10 godina. Svi
pobedici su nagrađeni prigodnim poklonima.
Čenejci su se potrudili da daju prikaz najsavremenije poljoprivredne mehanizacije. Prikaz
mašina u radu odvijao se na površini oko 6 hektara. Brojni posetioci mogli su da vide najveća
svetska dostignuća – traktore, plugove, sejačice, tanjirače, kombajne ... u radu i da o tome
steknu sopstveni utisak. Svoje mašine izložili su firme: Agropanonka MTZ Finke, Vait,
Daincfarm,  Masey Ferguson, Mis sitem, Mehanizacija Osijeka, Nju Holand, Fendt, Sampo... Da
sve bude veselije i zabavnije, pomoglo je takmičenje u kuvanju ovčijeg paprikaša za koje se
prijavilo tridesetak ekipa. Svi učesnici dobili su po tri kilograma ovčetine za paprikaš, pa se iz
šumarka, u kome su oni bili smešteni, dimilo na daleko. Kasnije, je naravno, cela šuma
zamirisala na ovo retko, ali iznad svega pikantno i ukusno jelo, za koje je najboljim majstorima
pripala i prigodna nagrada. Uz to, na centralnoj bini su se smenjivali tamburaši i razna
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kulturno-umetnička društva, pa je zabave bilo do kasno uveče. Bila je bogata i dobra  tombola,
ali je najvažnije od svega da je vreme poslužilo.
- Krenuli smo u organizaciju bez i jednog dinara, ali su ovu manifestaciju pomogli Agrofer i Mis
sistem iz Čeneja, koji su bili zlatni sponzori, kao i mnogi drugi, tako da smo svi zajedno pokazali
da se zaista mnogo toga može uraditi uz dobru volju dobrih ljudi. Ovo je prvi put da
organizujemo tako jednu veliku manifestaciju, pa je sigurno bilo propusta. Setva je kasnila, ljudi
su počeli duboko oranje, pa neki već najavljeni učesnici nisu mogli da dođu.  Sledeće godine,
uz sav uložen trud, imaćemo i dragoceno iskustvo iz ove godine. Ova poljoprivredna smotra
može da bude odlična uvertira za Sajam poljoprivrede u Novom Sadu. Nikog specijalno nismo
pozvali sa Sajma, ali menadžer je znao za ovo događanje, mada ne vidim da se bilo ko pojavio.
Sve u svemu, manifestacija „Čenej u maju“ je bila dobro medijski propraćena, a bilo je prisutno
dosta ljudi iz novinskih i televizijskih kuća. Na otvaranje ove naše manifestacije pozvali smo
mnoge, pa i samog ministra, koji nije došao na druženje na Čeneju, već je stigao samo savetnik
u Republičkom ministarstvu poljoprivrede - obavestio je na kraju razgovora Svetozar Murgaški i
rekao da poljoprivrednike čeka teška godina, puna problema i nepoznanica.

  

  

Više slika sa ove manifestacije možete pogledati  o v d e.
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